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13. ročník cestovatelské soutěže Cyklopecky Východní Čechy 2024 byl v pondělí 18.
listopadu zakončen v multifunkčním sále Gočárovy galerie v areálu Automatických mlýnů
slavnostním vyhlášením výsledků a předáním cen dvaceti šťastným výhercům.

„Účast bezmála tisíce soutěžících ukazuje, že tato letní cestovatelská soutěž je i po tolika letech stále
velmi oblíbená. S kolegy nás těší, že si Cyklopecky už třináct let neustále získávají velkou přízeň
aktivní veřejnosti. Díky této akci mohou lidé spojit sport s poznáním více i méně známých míst
našeho kraje,“ uvedla Petra Šimečková, krajská radní zodpovědná za cestovní ruch, a poděkovala
také všem organizátorům, kteří soutěž připravují.

Hlavní lákadlo, tedy horské kolo značky KELLYS SPIDER 50, získala Anna Jeřábková z Lidečka.
„Kolo už si zamluvil vnuk,“ sdělila s úsměvem vítězka letošního ročníku, která kromě hlavní ceny
získala i tričko za projetí všech 15 tras.

Organizátoři připravili zajímavý program

Destinační společnost Východní Čechy, která soutěž organizuje ve spolupráci s Pardubickým krajem,
ještě před samotným slavnostním předáváním připravila pro vylosované výherce prohlídku Zámku
Pardubice – Východočeského muzea. Hlavní program proběhl v multifunkčním sále Gočárovy galerie,
kde nechybělo hudební vystoupení v podání studentů Konzervatoře Pardubice nebo zajímavá
retrospektivní prezentace organizátorů. „Byla jsem u zrodu této tradiční akce, a tak vím, že velká
skupina soutěžících je s námi už od začátku. Takže už jsme taková velká Cyklopecková rodina,“
zavzpomínala Alena Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy.

Po slavnostním předání cen pokračoval program neformální diskuzí, debatovalo se o právě
skončeném ročníku, ale i o těch minulých. „Jsem tu poprvé a děkuji vám za tuto akci. Jsem nadšený,
jaký máte perfektní program. Pokud budeme zdraví, budeme pokračovat i v dalších letech,“ slíbil pan
Roman Diblík ze Sopotnice, který vyhrál 5. místo.

Jaký je princip soutěže

Soutěž, která probíhala od 1. května do 30. září, měla opět nadregionální přesah do dalších krajů
České republiky – Královéhradeckého a Olomouckého. Soutěžící si mohli vybrat trasu dle náročnosti
a lokality, kam chtěli zavítat. Připraveno bylo patnáct tras, procházejících nádhernou přírodou,
okolím hradů, zámků a dalších zajímavostí Pardubického kraje. Mezi letošní nejoblíbenější patřily Do
středověké Poličky, Po stopách koňských kopyt a Za rozmanitostí hor a podhůří, všechny v délce
přibližně 50 kilometrů.

Principem soutěže je nasbírat minimálně pět razítek z pěti vybraných tras. Soutěžící mohli už
podruhé sbírat nejenom razítka do papírové hrací karty, ale pomocí chytrého telefonu i QR kódy na
svou elektronickou hrací kartu. Papírovou kartu použilo letos 82 % soutěžících, zbylí použili QR
kódy.

Široká podpora „nejen“ regionálních partnerů

Do soutěže se zapojilo velké množství partnerů. Hlavním je společnost BIKEMAX, která věnovala



cenu pro vítěze. Dalšími partnery jsou Hrad Svojanov, Penzion a autokemp V Zátiší Dolní Morava,
Penzion Vasury Kolesa, Hotel Kraskov, Aquacentrum Pardubice, Dostihový spolek, Lanové centrum
Pardubice, Infocentrum Pardubice, Východočeský památník celnictví, Kulturní centrum Letohrad,
BIG PAPA Grill bar Luže, Hrad Rychmburk, Koulier Oflenda, Kramářova chata a Partnerství o. p. s.

Na webových stránkách www.cyklopecky.info najdete seznam výherců letošního ročníku, ale také
všechny trasy soutěže, které mohou v mimosezónní době sloužit jako inspirace k výletům.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127047/cyklopecky-vychodni-cechy-stale-bavi-vyherci-si-odn
esli-atraktivni-ceny
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